



# 大同「度啐」 歡喜升格

大同醫院管理室 張偉洲 主任  
公關組 雷蕾 組長

委託高雄醫學大學經營已滿周年的市立大同醫院，去年底連續接獲幾件捷報，其中涵蓋通過行政院衛生署新制醫院評鑑特優醫院、通過行政院衛生署新制教學醫院合格醫院、升格為區域教學醫院；同時在緊急醫療上也通過中度急救責任醫院認證、檢驗科及健檢中心亦通過TAF認證，並且成為內科、泌尿科專科訓練醫院。在開院即將滿一周年之際，在500多位員工的努力下，總算不負高醫董事會、校、院長官及市府衛生局將大同醫院託付予我們的決定。

民國99年01月01日，高醫團隊踏入大同醫院，面對百廢待興的建築物，這是一個未知的未來。同仁們多數是在不知所措、不明所以的情狀之下，無謂無懼、胼手胝足的打造夢想，打造高雄醫學大學繼接辦小港醫院後希望能從醫學中心，再度擴大服務領域、深入社區服務的理想，歷經87天不眠不休的整建籌備，終於能在3月29日正式營運，提供門、急、住診全面的醫療服務。

感謝董事會、學校、附設醫院與小港醫院的全力協助與支援，包括各種資料的提供與整合、跨單位的協調，各科室同仁一年來為爭取單位及醫院榮譽所做的努力與貢獻，使得委託高雄醫學大學經營之大同醫院承襲優良的傳統，將特有的品質、創新與彈性，發揮到淋漓盡致，在創院過程及各項評鑑考核過程中展現強大的企圖心與團結氣氛，深深打動民眾與評鑑委員，留給到民眾與委員深刻的印象及正面評價。

這不是結束，而是未來更多挑戰的開始。配合體系政策與投資計劃書之合約重要規定，我們陸續完成各項重要評鑑工作，接下來的發展主軸將放在ISO/IWA1、健康促進醫院等認證、並朝向JCI醫院之標準經營規劃，透過不斷進行外部考核的淬煉，相信新大同醫院團隊不屈不撓，努力向前的精神，將可以在大同繼續深根茁壯，必能無間創新紀錄，創造新的里程碑。

高醫滋養大部分同仁的成長茁壯，我們以遍地開花回報母校及母院，努力綻放高醫人之特質，扮演好社區醫院的角色，守護南台灣，保護民眾健康，成為社會高度認同的全人照護社區醫院。

